

## **FE DE ERRATAS**

Tras presentar un lapsus cáلامي (error de tipeo) en las Bases del Concurso para otorgar Titularidad a un aspirante que ocupará la posición de profesor titular principal de la Facultad de Ciencias de la Vida en el área de Microbiología aplicada y metabolómica de la Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL), documentos anexos a la Resolución Nro. 21-04-146 de fecha 27 de abril de 2021 (bases de concurso de mérito y oposición), se procede con la corrección que se encuentra dentro de “Primera Fase de Calificación de Méritos”, que pertenece al numeral 6 “De la Calificación”, página 6/6, referente a los temas de las clases demostrativas:

### **Dice:**

1. *Análisis de ciclo de vida de sistemas energéticos*
2. *Análisis de ciclo de vida de materiales de construcción*
3. *Uso de métodos de ciclo de vida para el análisis de sostenibilidad de alternativas de circularidad en sistemas de producción de alimentos*

### **Debe decir:**

1. *El proceso de análisis metabolómicos en organismos vivos.*
2. *Modelos de crecimiento de bacterias en alimentos a temperatura cambiante.*
3. *Técnicas avanzadas para caracterización de comunidades microbianas en alimentos y plantas.*

Guayaquil, 03 de mayo de 2021

LO CERTIFICO.-

**Ab. Stephanie Quichimbo Córdova, Mgtr.**  
**SECRETARIA ADMINISTRATIVA**